



Mestna občina
Ljubljana

Četrtna skupnost Polje

Zaloška cesta 160, 1000 Ljubljana
t: 01 306 46 16
mol.polje@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 900-289/2023-4

Datum: 14. 11. 2023

Z A P I S N I K

10. seje Sveta Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 13. 11. 2023, ob 18. uri v sejni sobi na sedežu Četrtna skupnosti Polje, Zaloška cesta 160, Ljubljana.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sklical in vodil predsednik Sveta Četrtna skupnosti Polje (v nadaljevanju: Svet ČS Polje), g. Anton Podobnik (v nadaljevanju: predsedujoči).

Ob začetku seje je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 15 članov sveta navzočih 15 članov sveta, kar pomeni, da je svet sklepčen in lahko prične z delom.

Na seji so bili

navzoči člani Sveta: Boštjan Avguštinčič, Tanja Bizjan, Nataša Bombač, Zvonko Gavrilov, mag. Marija Minka Jerebič, mag. Irena Kos, Blaž Kuhar, Marjana Levičar Šubelj, Mojca Maček, Denis Mehič, Jure Ocepek, Anton Podobnik, dr. Marjan Rekar, Sonja Vegelj in Frančišek Židan.

odsotni člani Sveta: /

ostali navzoči: Maja Žitnik in Uršula Longar – Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, dr. Rok Vihar – LPP d.o.o., Primož Kokalj – Slovenske železnice, Brina Pengal in Mladen Inđić – SLS MU MOL.

Predsedujoči je pozdravil goste ter članice in člane Sveta ČS Polje

V nadaljevanju je predlagal razširitev dnevnega reda z dodatno točko »Participativni proračun«.

Odprl je razpravo o dnevnem redu.

Ker razprave ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje sledeči dnevni red:

- 1. Problematika javnega potniškega prometa;**
- 2. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje Sveta ČS Polje;**
- 3. Izplačilo sejin predsedniku in članicam in članom Sveta ČS Polje;**
- 4. Poročanje predsednika Sveta ČS Polje;**
- 5. Poročanje predsednice Komisije za prireditve;**
- 6. Pobude in predlogi;**
- 7. Participativni proračun.**

Navzočih je bilo 15 članov sveta.

Opredelilo se je 15 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 15 članov sveta.

DNEVNI RED JE BIL SPREJET.



AD 1 PROBLEMATIKA JAVNEGA POTNIŠKEGA PROMETA

Predsedujoči je ponovno pozdravil gostji go. Majo Žitnik, vodjo Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL in go. Uršulo Longar, vodjo Odseka za promet Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, ter gosta g. dr. Roka Viharja iz Ljubljanskega potniškega prometa d.o.o. in g. Primoža Kokalja iz Slovenskih železnic d. o. o. ter se vsem zahvalil za odziv in prisotnost.

Predstavnike smo povabili na pobudo ene od svetnic, zato je bila točka uvrščena na sejo. Problematika zadeva predvsem usklajenost voznih redov tako avtobusov LPP kot železnice kot sivih con – delov naše ČS brez povezave (predvsem Kašlja). Z novo linijo 10 smo uspeli povezati Spodnjo Zadobrovo, Podgrad in celo Besnico, zato je nezadovoljstvo krajanov Kašlja še toliko večje. Vemo, da kaj večjega ni mogoče pričakovati zaradi slabih cestnih povezav, morda pa bi kazalo razmisliti o manjšem avtobusu kot na primer Beričevo.

Nazadnje smo prejeli pritožbo krajana iz Polja na izostanek avtobusa na liniji 11.

Predsedujoči je v nadaljevanju zaprosil go. Natašo Bombač, da je še ona predstavila svoje stališče do problematike. Povedala je, da uporablja javni prevoz, tako avtobus kot vlak, vozi se do centra mesta. Avtobus št. 11 se iz Zaloga do Polja pripelje čisto poln, nato vožnja traja 50 minut, saj je linija do centra speljana po daljši poti. Po drugi strani je vlak bistveno hitrejši, a v jutranji konici so ljudje notri »natlačeni«. Zaradi tega ljudje javnega prevoza ne uporabljajo in iščejo druge alternative. Predlaga dodatno »direktno« linijo, ki se ne bi ustavljala na vseh postajališčih (kot prvo postajo predlaga Klinični center).

G. dr. Rok Vihar je odgovoril, da LPP izvaja štetje potnikov in voženj, strinjal pa se je, da so avtobusi ob konicah polni. Število potnikov se je v tem letu močno povečalo in doseglo številko iz leta 2019 (pred coronom). Povedal je, da je dostikrat problem v tem, da je večina potnikov v prednjem delu avtobusa, glede tega iščejo in testirajo različne rešitve, med drugim tudi vstopanje na vseh vratih. Povedal je, da je LPP trenutno na maksimalni kapaciteti, kar pomeni, da vsa razpoložljiva vozila vozijo. Postopno bodo povečali vozni park in dodajali avtobuse na najbolj obremenjene linije. Kratkoročne rešitve žal ni. Kar se tiče trase linije št. 11 je povedal, da je težko oz. nemogoče zadovoljiti vsem potnikom z izbiro trase. Povedal je, da si želi, da bi se potniki tudi v Ljubljani, tako kot so tega vajeni drugod po svetu, navadili na prestopanje. V Ljubljani se kar 70 % potnikov pripelje do končnega cilja z eno linijo, kar je zelo visoka številka. LPP si prizadeva, da bi potniki izkoristili tudi prestopanje med avtobusi. Povedal pa je, da preučijo vsak predlog, ki ga dobijo.

Ga. Maja Žitnik je predlagala, da se lahko prestopi na prvi postaji, kjer vozijo še druge linije in se s tem optimizira pot. Povedala je, da se bo pričel graditi Potniški center, prihodnje leto se bo pričela prenova Zaloške ceste. Vse je zastavljeno, da bo potniški promet bolj učinkovit.

G. Primož Kokalj je povedal, da so na Slovenskih železnicah zadovoljni s številom potnikov, ampak imajo trenutno kar precej del po celi Sloveniji (velik razlog so tudi poplave), zaradi česar se ne morejo izogniti zamudam tako v potniškem kot tovornem prometu. Povedal je, da je bila morda napaka, da so kupili nove vlake, infrastrukture pa niso dovolj obnovili. V jutranji konici so vlaki bolj polni, vendar meni, da je ponudbe dovolj.

G. dr. Marjan Rekar je povedal, da je napaka, da Ljubljana nima tramvaja. Zelo malo se da rešiti s povečano frekvenco avtobusov in prestopanjem. Po njegovo je najboljša rešitev blokada avtomobilov v mesto. Predlagal je, da se ustanovi prometni inštitut, kjer bi naredili študije in v reševanje te problematike vključili vse deležnike.

Ga. Maja Žitnik je povedala, da je teh skupin za promet že veliko, in sicer na državnem nivoju, da pa Mestna občina Ljubljana ni bila povabljen kot članica v nobeno. Povedala je, da se zavedajo problematike in da delajo na njej, da se potniški promet uskladi in modernizira.

G. Jure Ocepek je povedal, da so v konicah prepolni avtobusi in vlaki. Kot kaže, nas čakajo še slabši časi zaradi prenove Zaloške ceste in gradnje potniškega centra. Povedal je, da krajani ne uporabljajo javnega prevoza, ker prideta avtobus in vlak že polna do Polja.

Ga. Maja Žitnik je povedala, da se Mestna občina Ljubljana in LPP že posvečata tej problematiki, cilj prenove Zaloške ceste in izgradnja novega centra bo na dolgi rok tudi izboljšala izkušnjo potovanja z javnim prometom.

Ga. mag. Marija Minka Jerebič je povedala, da že dolgo ne uporablja javnega potniškega prometa. Povedala je, da vidi problem tudi v ljudeh samih, v njihovi kulturi – redkokdo da na cesti prednost avtobusu, da ta lahko spelje iz postaje, avtobusne postaje pa so stalno zaparkirane, da avtobus ne more pobrati in odložiti potnikov. Za razvoj je treba malo tudi potrpeti, biti moramo bolj kulturni.

Predsedujoči je za zaključek povedal, da je bila že uvedena »hitra« linija P+R Barje – UKC z namenom prevoza potnikov direktno do UKC, brez vmesnega ustavljanja, vendar jo zaposleni v UKC skoraj ne uporabljajo. To je še en primer, ki dokazuje vztrajanje voznikov osebnih vozil, da se pripeljejo neposredno do delovnega mesta, parkiranje pa pričakujejo kar pred vrati.

Zaključimo lahko, da upamo, da bodo pristojni čimprej okrepi vozni red linije 11 z novimi odhodi in prihodi. Potrebno pa bi bilo razmisliti o uvedbi nove linije na relaciji Kašelj (naselje Španski borci) v povezavi s Fužinami (linije 20 in 22) ali Letališko (linija 27). Upoštevajoč stanje cest bi bilo primerno vključiti manjši avtobus.

Ob koncu se je vsem predstavnikom ponovno zahvalil za njihovo udeležbo.

Ga. Nataša Bombač se je zahvalila za prenovo železniškega postajališča Polje, g. dr. Marjan Rekar pa je zaprosil še za dodatne klopi na postajališču.

AD 2

PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 9. SEJE SVETA ČS POLJE

Predlog zapisnika 9. seje Sveta ČS Polje so člani prejeli skupaj s sklicem seje.

Predsedujoči je odprl razpravo.

Ga. mag. Marija Minka Jerebič je povedala, da v zapisniku manjkata sledeči zadevi:

- 1) pod točko AD 4 Poročanje predsednice Komisije za pripravo prireditev: na seji je ga. Minka Jerebič prosila, da se pridobi informacija, koliko posamezne četrtne skupnosti namenijo finančnih sredstev javnim zavodom (vrtecem in osnovnim šolam).
- 2) pod točko AD 5 Pobude in predlogi je želela vedeti, kako daleč je možnost najema vrtičkov s strani SLS MU MOL ob montažnem naselju v Zalogu. Lastnik parcele je MOL, vrtički so se v času gospoda Vojka Grünfelda dajali v najem, sedaj jih imajo ljudje v najemu, so se pa postarali in jih ne morejo več obdelovati, zato so zapuščeni in zaraščeni. Ne želijo pa jih dati drugim v najem, češ, da so jih oni dobili v najem. Baje je tudi okolica teh vrtičkov v slabem stanju.

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA ŠT: 1/10

Svet Četrtne skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana potrjuje zapisnik 9. seje Sveta Četrtne skupnosti Polje s spremembami oz. dopolnitvijo.

Navzočih je bilo 15 članov sveta.

Opredelilo se je 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov sveta.

Sklep št. 1/10 je bil sprejet.

AD 3

IZPLAČILO SEJNIN PREDSEDNIKU IN ČLANICAM IN ČLANOM SVETA ČS POLJE

a) Finančni načrt in plan malih del za leti 2024 in 2025;

Predsedujoči je povedal, da je iz priložene tabele razvidna udeležba, ki je zelo dobra. Če se bodo tudi zadnje seje udeležili vsi svetniki, bomo imeli 91 % prisotnost.

Sredstva so rezervirana ob predpostavki, da bo udeležba na zadnj seji 100 %. Plačanih je le 10 sej.

Predsedujoči je povedal, da bo naslednja redna seja 12. 12. 2023, slavnostno srečanje pa 21. 11. 2023 in pozval svetnike na udeležbo.

Predsedujoči je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA ŠT: 2/10

Svet Četrtnih skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana potrjuje poročilo o prisotnosti predsednika in članov Sveta ČS Polje MOL na sejah v letu 2023.

Svet ČS Polje se je seznanil z višino sejin za predsednika in člane Sveta ČS Polje do vključno 10. seje, za izplačilo sejin predsedniku in članom Sveta ČS Polje se upošteva tudi prisotnost na predvideni zadnji 11. seji. Sejnina pripada na podlagi 12. člena Odloka o financiranju četrtnih skupnosti v Mestni občini Ljubljana (Uradni list RS, št. 92/07 in 11/09), zato se pripravi izračun sejin za leto 2023, ki vključuje tudi prisotnost na 11. seji in je sestavni del sklepa.

Navzočih je bilo 15 članov sveta.

Opredelilo se je 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov sveta.

Sklep št. 2/10 je bil sprejet.

PREDLOG SKLEPA ŠT: 3/10

Svet Četrtnih skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana pooblašča predsednika Sveta ČS Polje, da razpolaga s finančnim ostankom od sejin in morebitnim splošnim finančnim ostankom sredstev.

Navzočih je bilo 15 članov sveta.

Opredelilo se je 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov sveta.

Sklep št. 3/10 je bil sprejet.

AD 4

POROČANJE PREDSEDNIKA SVETA ČS POLJE

Predsedujoči je v nadaljevanju predstavil stanje naslednjih zadev:

a. Drevoredi Zaloška in Zadobrovska c.;

Predsedujoči je povedal, da je bil 19. oktobra sestanek, namenjen ureditvi drevoredov v naši Četrti. Udeležila sta se ga ga. Petja Pirnat iz Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL in delavec VOKA Snaga, g. Nejc Praznik, ki skrbi za parke v Ljubljani. Dogovor je bil, da bodo zamenjali okrog 8 dreves na Zadobrovski c., obrezali in pognojili drevesa ob Zaloški in zamenjali tista, ki so propadla. Pregledali bodo tudi drevesa ob Industrijski cesti.

b. Obisk delegacije Mestne občine Maribor;

26. oktobra je delegacija Mestne občine Maribor obiskala Ljubljano. V njej so bili predstavniki četrtnih in krajevnih skupnosti, vodil pa jih je njihov podžupan. Sprejeli so jih predsedniki četrtnih skupnosti skupaj s sodelavci iz Službe za lokalno samoupravo. Sprejel jih je tudi župan Mestne občine Ljubljana, g. Zoran Janković, na celotnem obisku pa je bil prisoten podžupan, g. Dejan Crnek. Obiskali oz. ogledali smo si Rog, Cukrarno, TeTol, nov center ČS Golovec, Center Zalog, sosesko Polje in naselje Španski borci.

c. Kordinacija s podžupanom MOL, g. Dejanom Crnekom;

Predsedujoči je povedal, da je bila 6. novembra redna koordinacija s podžupanom g. Dejanom Crnekom v novih prostorih Četrtnih skupnosti Golovec. Osrednja tema je bila predstavitev delovanja Mestne inšpekcije, ki jo je predstavila vodja Barbara Barle. Pri tem je opozorila na velik obseg dela in kadrovske podhranjenosti. Veliko je bilo vprašanj glede divjih odlagališč in pristojnosti inšpekcije, privatna zemljišča, mestna ali državna zemljišča ter kako javljati (lokacija).

d. Redna seja Mestnega sveta;

Prihodnji ponedeljek bo 9. redna seja Mestnega sveta, osrednje točke so prelog proračuna za leti 2024 in 2025 in rebalans za leto 2023.

Rebalans proračuna za letošnje leto prinaša zmanjšanje prihodkov iz 532 milijona na 497 milijona. Posledično se za 31,5 milijona znižujejo tudi predvideni proračunski odhodki, ki bodo konec leta tako predvidoma znašali 503,6 milijonov

Proračun za leto 2024 predvideva prihodke v višini 528 mio, odhodke pa 526,5 mio ter proračun za leto 2025 pa prihodke v višini 517 in odhodke v enaki višini. Med večjimi projekti iz naše četrti je bazen Vevče.

AD 5

POROČANJE PREDSEDNICE KOMISIJE ZA PRIPRAVO PRIREDITEV

Predsedujoči je za besedo prosil predsednico Komisije za pripravo prireditev, go. Sonjo Vegelj.

Ga. Vegelj je povedala, da je za praznični bazar vse več ali manj dogovorjeno: sokovi so kupljeni, piškoti naročeni, s šolo, gasilci in nastopajočimi je dogovorjeno. Prijavile so se tri šole in skupno 7 enot iz obeh vrtcev ter Cona Polje in Mladi zmaji.

Povedala je, da so se zaradi ostanka od sejnin povečala sredstva za program Dedka Mraza, kar pomeni več poganjalcev in več slikanic za vrtce in šole. Uspela se je dogovoriti za odlične cene slikanic in poganjalcev, za kar so se ji zahvalili vsi prisotni.

AD 6

POBUDE IN PREDLOGI

a. Zaparkirano parkirišče v Zalogu pri Mercatorju;

Predsedujoči je povedal, da smo dobili odgovor, da modre cone ne bo, so pa zarisali intervencijsko površino.

G. Jure Ocepek je povedal, da je bil prisoten pri obisku redarja, ki je vsa napačno parkirana vozila oglobil. Povedal je, da upa, da se bodo obhodi sedaj redno dogajali.

b. Predlogi za spremembo OPN MOL;

Prejeli smo obvestilo, da je kolesarska steza in pešpot ob Cesti v Kresnice od Zaloga do mostu čez Savo v Lazah že označena v načrtu, izvedba pa ni stvar OPN MOL. Obveščajo nas tudi, da je bil predlog o izbrisu poti ob betonskem zidu ob robu parka na ploščadi v Polju vnesen na portal zbiranja pobud.

c. Ureditev šolske poti ob igrišču OŠ Zadobrova;

Prejeli smo mnenje OŠ Zadobrova, ne pa tudi vrtca. Mnenje šole je, da se vztraja pri ureditvi poti ob trgovini, predsedujoči pa žal te rešitve ne vidi kot možne (avtomobili bodo ob trgovini parkirali tako ali drugače), zato vztraja ob podanem predlogu naj se uredi že vrisana povezovalna pot (kot pešpot) ob igrišču OŠ Zadobrova do Zadobrovske ceste.

d. Ureditev železniške postaje Polje;

Na ČS Polje smo prejeli pohvalo za ureditev.

e. Pobuda za spremembo namenske rabe zemljišča ob Polje c. XXVI;

Prejeli smo pobudo za izkaz podpore pobudi za spremembo namembnosti parcel ob Polje c. XXVI do železnice, da se namembnost spremeni v parke ali druge zelene površine. S tem bi pas med bloki in železnico ostal nepozidan, možna bi bila zelena bariera. Stanovalci so pobudo že oddali sami.

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA ŠT: 4/10

Svet Četrtne skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana podpira pobudo stanovalcev, da se spremeni namembnost parcel 646, 651 in 644/1 (k.o. Slape) v park ali druge zelene površine.

Navzočih je bilo 15 članov sveta.

Opredelilo se je 15 članov sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov sveta.

Sklep št. 4/10 je bil sprejet.

f. Pobuda za spremembo namenske rabe za potrebe gasilskega doma Zadobrova – Sneberje – Novo Polje;

Predsedujoči je povedal, da ima PGD Zadobrova – Sneberje – Novo Polje, naše osrednje gasilsko društvo III. kategorije, pri svojem delovanju problem utesnjenosti. Za strokovno usposabljanje, ki mora biti permanentno, ter za delo s številno gasilsko mladino, potrebuje primeren prostor, ki pa ga v okviru doma ni. To do nedavnega ni bil problem, saj so bili v neposredni bližini delno opuščeni prostori Agro Emone, kjer se je lahko izvajala večina gasilskih aktivnosti. S pozidavo pa so ostali brez tega, za društvo zelo pomembnega prostora.

Ker je ob gasilskem domu še veliko nepozidano zemljišče, društvo predlaga, da se ustrezni del tega zemljišča neposredno ob domu nameni za njihove potrebe in se po tem predlogu določi namenska raba in sicer »Območja centralnih dejavnosti za javno upravo« z urbanističnimi pogoji »12740 Druge stavbe, ki niso uvrščene drugje; samo gasilski domovi s spremljajočim programom in 12740 Garažne stavbe«. S tem bi pridobili ustrezen prostor za gasilske vaje in usposabljanja ter druge gasilske dejavnosti. Gasilci so pobudo že oddali sami.

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA ŠT: 5/10

Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana podpira pobudo PGD Zadobrova – Sneberje – Novo Polje, da se del nepozidanega zemljišča ob domu nameni za njihove potrebe in se po tem predlogu določi namenska raba in sicer »Območja centralnih dejavnosti za javno upravo« z urbanističnimi pogoji »12740 Druge stavbe, ki niso uvrščene drugje; samo gasilski domovi s spremljajočim programom in 12740 Garažne stavbe«.

Navzočih je bilo 15 članov sveta.
Opredelilo se je 15 članov sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov sveta.

Sklep št. 5/10 je bil sprejet.

g. Pobuda za ležeče policaje na Rosni poti;

Prejeli smo pismo krajanke, ki piše o tragični izgubi na Cesti šp. Borcev, njena pobuda pa je, da se na Rosni poti umestijo grbine. Predsedujoči je povedal, da Svet ČS Polje vztraja pri svojem stališču, da ne podpira hitrostnih ovir oz. grbin. Krajanke se predlaga, da zbere podpise stanovalcev in jih pošlje na pristojni Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL.

G. Blaž Kuhar je povedal, da je začel na Pečinski ulici 9 ponovno teči potok, ki je pred leti že usahnil, sedaj pa predstavlja nevarnost za bližnje stanovalce. Ker je parcela v privatni lasti, naj se lastnik obrne na pristojni državni organ za urejanje vodotokov.

G. Franci Židan je povedal, da je drog JR na Krivi poti 23 še vedno zaraščen. Prosil je tudi, da se zarišejo grbine na Kašeljski cesti.

Ga. Marija Minka Jerebič je predlagala, da se na eno izmed naslednjih sej povabi predstavnike JP ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o., da bi se pogovorili o parkiranju (v mestu in v naši četrti) ter o informiranju krajanov oz. meščanov o informacijah, ki jih je mogoče dobiti na tem javnem podjetju, pa se jih ljudje premalo poslužujemo ali pa sploh ne oz. ne vemo, da je to možno, so pa zelo koristne in informativne.

Vprašala je tudi, kdaj se bo v Polju (soseska Polje IV), kjer je knjižnica, umestil Dnevni center za starejše. Gospod Podobnik je dejal, da je ta prostor v lasti Lekarne Ljubljana, zaenkrat pa ni znano, kaj bo v tem prostoru.

AD 7
PARTICIPATIVNI PRORAČUN

Predsedujoči je povedal, da so se v zadnjem času, predvsem vezano s predlogi proračuna za leti 2024 in 2025, pojavile pobude posameznikov in strank (Princ, Vesna in Levica) o uvedbi participativnega proračuna.

Bilo je več idej, od določenega procenta skupnih sredstev do dodelitve 1 milijona evrov vsaki ČS. Izkušnje so različne, od uspešnih (občina Kranj) do neuspešnih poskusov (občina Maribor).

V razpravi so sodelovali g. Anton Podobnik, ga. mag. Marija Minka Jerebič, g. Franci Židan in g. Zvonko Gavrilov.

Po konačni razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

PREDLOG SKLEPA ŠT: 6/10

Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana ne podpira uvedbe participativnega proračuna.

Navzočih je bilo 15 članov sveta.

Opredelilo se je 15 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 članov sveta.

Sklep št. 6/10 je bil sprejet.

S tem je bil dnevni red izčrpan, zato je predsedujoči ob 20.15 uri zaključil sejo.

Zapisala:

Brina Pengal



Anton Podobnik
predsednik
Sveta Četrtna skupnosti Polje
Mestne občine Ljubljana